

GKG.GPK.2112.2.2021

Poznań, 25 stycznia 2022 r.

DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ ORAZ MODYFIKACJA SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr GKG.GPK.2112.2.2021 prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. **dostawa infrastruktury technicznej, systemowej, narzędziowej oraz dostawa, dostosowanie i wdrożenie Metropolitalnego Systemu Informacji Przestrzennej (MeSIP) dla Metropolii Poznań.**

Zamawiający – Powiatowy Ośrodek Dokumentacji Geodezyjnej i Kartograficznej – działając na podstawie art. 135 ust. 5 oraz art. 137 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.), przekazuje pytania i wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (dalej: „SWZ”) wraz z modyfikacją SWZ.

Pytanie nr 197 (przytoczenie pytania Wykonawcy):

e-MetroSIP-6.7-123

Wymagane jest, aby użytkownik po zakończeniu obsługi sprawy, otrzymał powiadomienie o zakończeniu procedowania wraz z wynikiem i odpowiedzią drogą elektroniczną.

Z uwagi na konieczność wykorzystania sieci Internet we wskazanym punkcie uprzejmie prosimy o dopisanie w kolumnie "Instrukcja" treści "Wyłącznie na czas prezentacji przedmiotowego wymagania Zamawiający zapewni Wykonawcy dostęp do sieci Internet" lub o usunięcie zapisu.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający uznaje wniosek Wykonawcy i modyfikuje treść scenariusza badania próbki SC6 Ip. 6 w kolumnie "Instrukcja" dodając:

"Wyłącznie na czas prezentacji przedmiotowego wymagania Zamawiający zapewni Wykonawcy dostęp do sieci Internet."

Pytanie nr 198 (przytoczenie pytania Wykonawcy):

Dotyczy Załącznik do OPZ punkt 8.3.12 Oprogramowanie do kopii bezpieczeństwa.

SIP_SPwP-5.5-169 Geoportal musi umożliwiać dołączanie danych do mapy z zewnętrznych źródeł. Użytkownik powinien mieć możliwość podłączania danych z zewnętrznych źródeł:

a. usług OGC

Z uwagi na konieczność wykorzystania sieci Internet we wskazanym wyżej punkcie uprzejmie prosimy o dopisanie w kolumnie "Instrukcja" treści "Wyłącznie na czas prezentacji przedmiotowego wymagania Zamawiający zapewni Wykonawcy dostęp do sieci Internet" lub o usunięcie zapisu.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający uznaje wniosek Wykonawcy i modyfikuje treść scenariusza badania próbki SC2 Ip. 22 w kolumnie "Instrukcja" dodając:

"Wyłącznie na czas prezentacji przedmiotowego wymagania Zamawiający zapewni Wykonawcy dostęp do sieci Internet."

Pytanie nr 199 (przytoczenie pytania Wykonawcy):

Z uwagi na konieczność wykorzystania sieci Internet w wskazanych punktach 3DN-5.12-29 i 3DN-5.12-2 w celu prezentacji pełnej funkcjonalności, uprzejmie prosimy o dopisanie w kolumnie "Instrukcja" treści "Wyłącznie na czas prezentacji przedmiotowego wymagania Zamawiający zapewni Wykonawcy dostęp do sieci Internet" lub o usunięcie zapisu.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Zamawiający wyjaśnia, iż dla prezentacji przedmiotowych wymagań nie jest konieczny dostęp do sieci Internet.

Pytanie nr 200 (przytoczenie pytania Wykonawcy):

SIP_SPWP-5.5-14 Funkcjonalność geokodowania musi umożliwiać: wykonanie geokodowania w oparciu o dane znajdujące się w pliku np. adres, numer działki (dane znajdujące się w jednej kolumnie lub w osobnych kolumnach pliku).

Z uwagi na konieczność wykorzystania sieci Internet we wskazanym punkcie uprzejmie prosimy o dopisanie w kolumnie "Instrukcja" treści "Wyłącznie na czas prezentacji przedmiotowego wymagania Zamawiający zapewni Wykonawcy dostęp do sieci Internet" lub o usunięcie zapisu.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Zamawiający wyjaśnia, iż dla prezentacji przedmiotowego wymagania nie jest konieczny dostęp do sieci Internet.

Modyfikacja odpowiedzi na pytanie nr 18 (Wyjaśnienie treści SWZ z dnia 19.01.2022 roku):

Zamawiający modyfikuje treść wymagania OPZ o identyfikatorze LF-8.3-24 (rozdział 8.3.3) na następującą:

Procesor: Wymaga się, aby każdy z zainstalowanych procesorów był przynajmniej ośmiordzeniowy klasy x86. Serwer, w konfiguracji dwuprocesorowej, w teście SPECrate2017_int_base (dostępnym na stronie www.spec.org) musi osiągać wynik nie mniejszy niż 138. Wynik testu dla oferowanego modelu serwera wyposażonego w oferowany procesor powinien być opublikowany na stronie www.spec.org. Wynik testu musi być udokumentowany przez Wykonawcę na dzień składania ofert celem przełożenia na etapie odbioru do potwierdzenia zgodności z wymaganiami SWZ.

W przypadku zaoferowania serwera, dla którego wynik testu SPECrate2017_int_base nie jest publikowany na stronie www.spec.org, Wykonawca musi przedstawić wynik testu, dla analogicznej konfiguracji serwera danego producenta wyposażonego w ten sam procesor co dostarczany.

Modyfikacja OPZ:

Zamawiający uzupełnia treść wymagania OPZ o identyfikatorze DPF-9.2-10 (rozdział 9.2) poprzez dodanie kolejnego ppkt w zakresie zobowiązań Wykonawcy jakie musi wziąć pod uwagę opracowując Projekt Techniczny:

"- Analizę Ryzyka / Szacowanie ryzyka poprzez co najmniej: przedstawienie listy ryzyk mających bezpośredni wpływ na działanie Systemu, ocenę prawdopodobieństwa wystąpienia poszczególnych rodzajów ryzyka, ocenę podatności, analizę wpływu poszczególnych rodzajów ryzyka na działanie Systemu w obszarze Ochrony Danych Osobowych."

W pozostałym zakresie Specyfikacja Warunków Zamówienia pozostaje niezmieniona.

Ponadto Zamawiający informuje zainteresowanych Wykonawców, iż minął już ustawowy okres na udzielanie wyjaśnień do treści SWZ. Mając na uwadze ten fakt, jak również specyfikę przedmiotu zamówienia, Zamawiający uprzejmie informuje, iż może nie udzielić wyjaśnień do treści SWZ, jakie wpłyną po terminie opublikowania niniejszych odpowiedzi i modyfikacji treści SWZ.

Starszy Referent
ds. Zamówień Publicznych



Nicole Papierz

DYREKTOR
GEODETA POWIATOWY
Tomasz Powroźnik (1)